



## 这个家庭真不幸

### 爸爸每月做13次血透 癌症妈妈在上海帮人收银

# 16岁娃要弃学打工救父母

这是一个不幸的家庭:周卫元6年前患尿毒症,每月血透13次;妻子袁海霞去年查出乳腺癌,靠吃中药维持生命;父亲5年前因肝癌离世……为了维持家庭,癌症妻子坚持在上海打工,16岁的儿子想要弃学打工救父母。

陶展 姜振军

## 老父为救子放弃治疗

昨天上午,记者在盐城射阳县中医院见到了正在血透的周卫元,“2007年春天我被查出患有尿毒症。”36岁的周卫元说,为了看病他花光了家里的所有积蓄。

记者了解到,周卫元老家在射阳县兴桥镇西移村七组,2007年之前,家里开个卖农药化肥的小店,平时他有空就帮人做家宴,妻

子袁海霞在服装厂上班,生活上还算过得去。

“为了给我看病,父亲拼命做工攒钱,还去帮人家扛树木,5年前积劳成疾生了病。当时他才58岁,检查出是肝癌晚期,他坚决不肯去看病,第二年就走了。”周卫元深感内疚。

## 妻子在外突患癌症

父亲走后,因为母亲患有心脏

病和肾炎,儿子还小,挣钱养家的重担就落在了妻子袁海霞肩上。“在我们当地工厂上班工资很少,连我血透的钱都不够。”于是,妻子去了上海打工。

周卫元告诉记者,几年来一直是妻子在维持这个家,可是去年5月2日,妻子感到身体严重不适,去医院检查是乳腺癌晚期,必须立即手术。

“当时感觉天塌下来一样,为了给我看病,家里已经没什么可卖的了,只好向亲朋借钱。”周卫元说,妻子在上海化疗8个月,为了节省开支就回家放疗。

## 边吃中药边打工

周卫元悲凄地说,夫妻俩生病

花掉了30多万,还借了不少钱,现在妻子虽然病情稍微稳定了,但每天要吃中药维持,一天100元药费,而自己每次血透要花400元,每月13次。

射阳县有关部门为他家三口人办了低保,儿子所在的学校也减免了部分费用。让全家感到欣慰的是,儿子去年考上了一所省重点高中。“可才上高一的儿子说不要读书,要去打工赚钱给我们看病,好不容易被我给劝回去。”

周卫元告诉记者,妻子为了养这个家,坚持要出去打工,可稍累点的活都不能做,目前只好在上海亲戚开的一个小店里收银,每个月挣的1000多元都寄回家给他治病。

## 突发

### 耄耋老人浴室晕倒生命垂危

昨天下午1时35分,扬州市民陈大爷在浴室洗澡时突然晕倒,目前生命垂危。

85岁的陈大爷以往都是由儿子骑电动车带去洗澡,因为坐在车后感到特别冷,昨日下午老人独自坐公交车前去浴室。“刚进去没多久,他就倒下了,我们赶紧拨打120将他送到医院。”浴室老板告诉记者。

经过检查,医生诊断老人晕倒的原因是因为脑溢血,老人被送来时就失去了呼吸,在机器的帮助下,老人才有了心跳,“这心跳只是表面的,一旦机器停止工作,心跳也会停止,更为严重的是,老人的脑部已经死亡20多分钟,情况很不乐观。”医生说。经家属签字同意后,老人被送回家中。 丁宇

## 开着开着面包车突然起火

昨天下午2点多钟,在扬州市润扬路与牧羊路丁字路口向南50米左右,一辆面包车突然发动机起火,幸亏驾驶员果断灭火,避免了更大损失。据悉,事故未造成人员伤亡。

记者在现场看到,一辆深蓝色面包车停在路边,车外表没有大碍,车头和地面全是灭火器干粉,透过窗户可见前排座位已经掀开,也残留灭火器干粉。据驾驶员介绍,行驶途中突然发现发动机冒烟并窜出火苗,他立即用车里一水瓶水把火苗浇灭,然后又用灭火器完全消除了火情。目前,面包车自然原因正在进一步调查中。

久建 丁宇

## 突发急病女孩晕倒在服务区

昨天,一位17岁的安徽打工女孩返乡途中在服务区得急病后昏迷,民警发现后用警车将女孩送到医院抢救,女孩很快脱险。

昨天凌晨零时40分,沪蓉高速镇江交警在仙人山服务区值勤时,听到从货车修车场传来哭声。民警驾车循声而去,见一年轻女孩躺在地上,地上有一摊呕吐物,一名中年女子站在旁边放声大哭。民警立即将女孩抱入警车向镇江市市区开去,途中三次闯红灯,女孩送到医院经抢救后脱险。据了解,女孩姓王,今年17周岁,在宁波某电子厂打工,昨天与母亲搭乘便车回老家宿州,途经仙人山服务区时,因腹痛下车呕吐后昏倒。

顾永根 王南昌 林清智

## 说法

### 超车后立即变道挨骂了掏出“手枪”

1月16日16时20分,在新扬高速盱眙往南京方向约170公里处,一辆车号为浙J9351M轿车司机用手枪恐吓另一辆车驾驶员。

民警接到报警后在八仙台服务区路段布控将浙J9351M轿车截获,查出仿真手枪1把。据司机池某交代,他超车后因没有与被超车拉开距离就变道行驶,惹恼了被超车驾驶员,对方追上后,司机谩骂并逼迫他停车,池某使用仿真手枪进行恐吓。

目前,仿真手枪已被收缴,池某也受到相应的教育处罚。

杨华仁 尤存锁 吕善华

## 这位老人真可敬

### 从种田卖鱼的收入中挤出3万元

# 79岁老人慰问孤老30年

泗洪县太平镇周咀村79岁的陈福川靠种几亩薄田、贩卖鱼虾赚点微薄的收入,但他30年来,逢年过节总要带着礼品和慰问金去看望镇敬老院的孤寡老人们。

杨亦文 杜光

## 为救孩子摔断了腿

“前年腊月二十四,老陈在太平街上看到一个五岁的孩子即将被倒下的自行车砸到,他不顾雨后果路滑,猛冲过去把孩子拉了过来。结果孩子一点也没伤,他自己却把右腿摔断了。”

老伴心疼又无奈地对记者说,“就这样,他还想着年关到了,要到敬老院看望老人,自己起不了床,就让孩子买了200多斤鱼、肉、糖果送到敬老院。”

## 拄着拐杖去敬老院

“老陈骨折后,我赶到医院去探望,他心情很沉重,担心以后不能再到敬老院看望老人了。2011

年中秋节的前一天,刚能离开病床活动的老陈就拄着单拐,到距家8里开外的塘槐敬老院慰问老人。”泗洪县太平镇敬老院院长谢宜超告诉记者。

“你也是79岁的人了,腿又伤了,还想着我这把老骨头!”敬老院86岁的老人严大英看到陈福川来了,拉着他的手,感动得热泪盈眶。

## 慰问老人30年

自1983年镇里建成了敬老院,陈福川逢年过节总要带着礼品和慰问金去看望孤寡老人,一做就是30个年头。

30年来,每逢端午、中秋、春节等节日,陈福川都会给老人们送去粽子、月饼、鸭蛋和鱼、肉、水果等。



陈福川在敬老院和孤老拉家常 杜光 摄

泗洪县太平镇民政办会计韩志明算了一笔账:中秋、春节这两大节日是老陈雷打不动的献爱心日,端午节、重阳节等也是经常去看望老人,30年来累计不少于80次,至少花费了3万元。这个数字

对于有钱人来说,不算什么,可对于靠种田、贩卖鱼虾为生的陈福川来说是可观的。许多人对陈福川的行为表示敬佩,老陈却很淡然:“为老人做点好事算不了什么,我活着就要做一个好人!”

### 每平方米多花三四百元,就为买这景观房,没想到——

# 快拿房了,绿地广场变成配电房

兴化市民葛琴买了一套商品房。为了让生活品质更好点,她特意选了小区中心绿地广场附近的“景观房”,前段时间,葛琴发现,当初售楼处承诺的绿地广场变成了配电房。

吴文锋 小辉

## 购房者:绿地广场变成配电房

2011年5月,葛琴看中了位于兴化城南边的凤凰公寓二期,总价60万元。葛琴和丈夫拿出全部积蓄,又动员双方父母凑了一部分钱,并贷款20万元购买了凤凰公寓13号楼一层的房子。

在售楼处看房时,沙盘上明明白白标着13号楼旁是一个绿地广场,售楼处工作人员也一个劲强调,这是景观房,“买13号楼每平方米要多花三四百元。”葛琴说。

房子应该在2012年12月31日交付,但开发商推迟了交房日期。葛琴很关心工程进度,常去小区察看,前不久她发现原来绿地广场的位置,居然竖起了水泥柱子。

“这里是建配电房,两层半。”施工工人告诉葛琴,葛琴的头立即大了,因为配电房的位置离家只有10米左右,“整天看到配电房叫景观房吗?开发商这不是欺骗人吗?”葛琴觉得受骗了。

## 规划局:规划中有配电房

昨天,记者跟随葛琴来到凤凰公寓二期,一位工人告诉记者,这边确实要建配电房,刚开工一个星期左右。

而在售楼处沙盘上,显示此处是绿地。售楼处一位工作人员表示,他们只是代理销售,

不了解情况。

记者随后从兴化市规划局工程科了解到,审批手续中有配电房,批准日期为2010年11月份。在建设工程规划定点红线图中,记者看到该方位有配电房的标志。

## 律师:开发商应赔偿损失

葛琴想要讨个说法。售楼处让她找开发商。记者随后找到开发商——泰州市金鹰地产开发有限公司,一位工作人员让记者留下电话,表示将向负责人吴经理汇报后再和记者联系,可截至发稿时,记者也未接到任何电话。

泰州胜泰律师事务所王忠东告诉记者,售楼人员告诉葛琴13号楼是景观房,价格还比一般的房子要贵,误导了客户。这是开发商和代理公司没有衔接好造成的,葛琴不应该成为受害者。“葛琴有权要求退房,由此造成的损失,开发商应该赔偿。”